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Cau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

Cau 6.

Cau 7.

Cau 8.

Cau 9.

Cau 10.

PHAN 1
CHUYEN DE : HAM SO LUQONG GIAC VA PHUONG TRINH LUQNG GIAC
Phén 1: Cac ham sb lwgng giac
1.Méi lién hé giira tap xac dinh véi cac ham sb
1.1.Ham lién quan t61i sin va cosin.

Tim diéu kién dé ham s sau c6 nghia: y= ?COSX .
sinx—1
A. X#7m+K2r (ke). B. x#kr (keZ).
C. x#Kk2r (keZ). D. x¢%+k27r (keZ).
Tim diéu kién dé ham s6 sau c6 nghia: y= 2easx .
cosx—1
A. x#=7+K2r (ke 7). B. x# K2z (ke 7).
C. x#kr (keZ). D. x¢%+k27r (keZ).
; 2sin x+1
Tap xac dinh cia ham s6 yzsmix la:
I—cosx
V4 T
A. x#kn B. x#—+knx C. v kin D.x¢5+k27r

Tap xac dinh D ciia ham s6 y =+/sin3x +1 la:

A. [2; +0) B. (arcsin(—Z);+oo) C: (0;27) D. R
. 2sin x+1
Téap xdc dinh cuaham s6 y = SSnxT 2 la:
l1—cosx
T T
A. x#k2n B. x#knx C.x¢5+kﬂ D.x¢5+k27r
. sinx —1
Tap xac dinh cia ham s6 y=—— 1la:
P ’ 4 2cosx++3
+ +
A.R B. R\{%H{Zﬂ} e R\{—%’T%zn} D. R\{%+k2ﬂ'}
) ‘ : inx —1
Tap xac dinh cia ham s6 yzﬁ la:
2cosx+1
+ +
A. R B. R\{‘%@k%} C. R\{—%’szn} D. R\{%+k27z}
Tap xac dinh cia ham sb y =sin3x la:
A.. D:{k—”,kez} B. D:R\{f+k—”,kez}
3 6 3
kx
C. D=R\ ?;keZ D. D=R
Tép xéac dinh ctia ham s6 y=cos3x la:
+
A..R\{_STH-I—/CQJZ'} B.Dz{k?ﬂ,keZ} C.D:R\{k?ﬂ-;keZ} D. D=R
T y= 220 o dink ek
1—cosx
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Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

A. x¢%+k27[ B. x¢%+kﬂ' C. x2k2r D. x#kx
Téap xac dinh cda ham sb y=+/sinx—2 la:
A. D=R\{1} B. D=R\{g+kn,kez}c. D=R D.D-O

N s pa X 2
Tép xac dinh cia ham s6 y=—— la:

sinx
A.D=R\{knkeZ} B. D:R\{ngkn,keZ}
C.DzR\{O} D. D=R
Tim tép xac dinh cuia ham §6: y=—1-— :
sinx cosx
A.R B. R\ {k27} C.R\ {kr} D.R\ {k7}
1.2.Ham lién quan téi tan va cotan.
Tap xac dinh cia ham sb y= tan.x la:
1—sinx
T T

A. D=R\{E+kﬂ,keZ} B. D=R\{5+k2n,keZ}
C. D=R\{—%+k27z,kez} D. D=R\{1}
Tap xac dinh cta ham sé y = tan3x 1a:
A. D=R\{k?ﬁ,keZ} B. D=R\{kiz,keZ}
C. D:R\{%+k§,k62} D. D:R\{%Hm,keZ}

Tim diéu kién dé ham sé sau c6 nghia: y=2tanx.

A. x=kr (keZ). B.
C. x£K2r (ke Z). D.
Tép xac dinh ctia ham sb y= la:
tan x
A. R\{kf},kez R\{Lk;z},kezc.
2 B. 2
o . s £ 2sinx+1 .
Tap xac dinh ciia ham s6 y = la:
tanx

A. R\{k2m;keZ} B R\{k%;kez} C.

|

(o8- (tnx-5)

Tim TXD ctia ham s§ y =

x¢%+k;r (ke?Z).

X+rn+ker (kelZ).

R\{O;z;ﬂ';?’—ﬂ} R\{kﬂ},keZ
2 2 D.
R\{km;keZ}  D. R\{%+k7z,keZ}
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Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

A. D=R\{%+kﬂ':keZ}

voon ]

C.D=R D.DzR\{%Jrk;r:keZ}
Tép x4c dinh cta ham s§ y = v/1+cot® 2x 1a:

A. D=R\{KI80",k € Z} B. D=R\{k§,kez}
C.D=R\{§+k7z,keZ} D. D=R

2.Moi lién hé¢ giira cac ham so6 va bang bién thién cia ching (3 cau)

*Nhén dang tir do thi.

Trong cac ham so sau day, ham s nao ¢4 do thi d6i xtrng qua truc tung

A. y=cotx B. y=sinx C. y=tanx

Hinh v€ dudi day 1a d6 thi cia ham s6 nao?

A. y=sin2x B. y=cot2x. C. y=tan2x

3.Moi quan hé giira ciAc ham s6 va tinh chin Ié.

Ham s§ y =tanx+2sinx 1a:

A. Ham s6 chin B. Ham s6 khong chén, khong le
C.Hamsb 1¢ D. Ham s6 khong chin

Ham s6 nao sau day 12 ham sb chin

A. y=[sin5x|cos2x  B. y=cos3xtan2x  C. y=xcos3x

Ham s6 nao sau ddy 1a ham sé chin?

A. y=—tan3x.cosx B. y=sin’x—cosx C. y=sin’ x +sinx
Trong cic ham sé sau ham sé ndo 1a ham s6 chan?

A. y=cotdx B. y =cos3x C. y=tan5x

Ham s6 nao sau day 13 ham s6 chin:

A. y=tan3x B. y =cosxtsinx C. y=2sinx

Ham s6 nao sau day 1a ham s 1¢

A. y=—tan3x.cosx B. y=sin’x—cosx C. y=sin’x+sinx
Ham s& ¥V =Ccosx+sin” x.

A. La ham s6 1& B. La ham sb khong chén, khong 1é;

C. La ham s chin D. Khong phai 1a ham sb chan.

Trong cac ham s sau, ham s6 nao 14 ham s chén.

A. y=sin|2016x|+cos2017x

C. y=tan2016x+cot2017x
Ham sd ndo sau day 1a ham s6 16?
A. y=cosx+cos3x B. y =cosx.cos3x C. y =sinx.sin3x

D.

D.

y=COSX
. y=cos2x
y = cot x.cos2x

y =sin® x + tan x
y=sin2x
y =—3c0s2x

y =sin’ x + tan x

B. y=cot2015x—2016sin x
D. y=2016cosx+2017sinx

y = sinx + sin3x
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Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

5.2

Cau 44.

Trong cic ham s6 sau, ham s6 nao 1a ham sb chan.
A. y=sin|2016x|+c0s2017x B. y=cot2015x—-2016sin x
C. y=tan2016x+cot2017x D. y=2016cosx+2017sinx

4. Moi quan hé giira cac ham so va tinh tuan hoan, chu ki.

Trén duong tron lugng gidc, hai cung c¢6 cling diém ngon la:
A.—zvé3—ﬁ B. 7 va -7 C.3—ﬂ-vé—3—ﬂ- D.zvé3—ﬁ
4 4 4 4 2 2

5. Gia tri 16n nhat, nhé nhit ciia ham s6 lwong gidc
5.1.Ham s6 d4nh gia dwa vao dk hogc tip gia tri.

Tim gia tri 16n nhat (max) cua ham s6 sau: y=2sin10x.
A. max y=20. B. maxy=1. C. maxy=2. D. max y=10.
Tim gi4 tri nho nhit (min) ciia ham so sau: y=3cos10x—4.
A. miny=-34. B. miny=-4. C. miny=-7. D. miny=26.
Ham s6 y =3—sin|x—1| ¢6 gi4 tri nho nhat la:
A.2 B. 4 C.3 D. Pap an khac
Gi4 tri 1én nhat va nho nhét ciia ham s6 y =3cosx+4 lan luot 1a:
A.l;-1 B.1;7 C.7;1 D. §; -1
Gia tri 16n nhit va nhoé nhat ctia ham s§ y =2cosx—3 1an luot la:
A.0; -3 B.0; -1 C.1;0 D.-1;-5
Tap gid tri cua ham sb: y =2sin2x+3 1a
A, [0;1] B. [2;3] C. [-2;3] D. [1;5]
Gid tri 16n nhét ctia ham sé y =—2sinx la:
A. 1 B. V2 C.0 D.3
Gia tri 16n nhat ctia biéu thirc A = % + %sin 3x la
Al B. 8 C. 1 D. 1
4 2 4
Trong céc tap sau, tp ndo la tap gia tri ctia ham s6: y =5—3sinx?
A. [-1;1] B. [-3;3] C. [2:8] D. [5;8]
Ham s y=-2cos [x - %j —5 dat gia tri 1on nhét tai:
Sr 47
A.x:?+kﬂ;keZ B.x=T+k27z;keZ
A A 3 4z
C. Khong ton tai x D.x=?+k27r;keZ
. Dit 4n phu dwa vé ham s6 bac 2.
Gi4 tri nh6 nhit cia ham sé y =2sin?3x—1 1a:
A. -1 B.-3 €3 D. 1

Phin 2: Phwong trinh lirgng gidc co ban
1.Moi lién hé giira nghiém va phuwong trinh sinx = m.
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Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

Cau 51.

Cau 52.

ST SRR oo . . 1
Tim tat ca cac ho nghiém cua phuong trinh: sinx = 7

A. X=£+kﬂ;X=5—7[+kﬂ (keZ). B. x=£+k7z;x=—£+k7r (keZ).
6 6 6 6
. X=%+k27r;X=%T+k2ﬂ' (keZ). D. x=%+k2n;x=—%+k2;z (keZ).

2.M6i lién hé giira nghiém va phwong trinh cosx = m.
Tim tat ca cac ho nghiém cua phuong trinh: cosx=0.
A. x=kr (keZ). B. x=n+Kk2x (ke 7).

C. ng-i-kir (keZ). D. x:%+k27r (ke7).

J3

Tim tit ca cac ho nghiém cia phuong trinh: cosx— > =0.

A. x=£+k7r;x=—£+k7z (keZ). B. X=z+k27z;X:—£+k27r (keZ).
6 6 6 6
C. x=%+kﬂ;x=%”+kn (keZ). D. x=%+k27z;X:%z+k27r (kel).

Nghiém cta phuong trinh cos (x + %j =0 la:

A.x=—%+k7r; kel B.x:—%”ucz;r; kel
C.x=%+k2ﬂ; kel D.x:z%”wm; ke
Phuong trinh nao sau day v6 nghiém?

A. cosxz—% B. sinx=% C. tanx =+/3 D. sinx=2
Gia tri dac biét nao sau day la dung?

A.cosxil@x¢%+kﬂ B.COSX?’—'O@Xi%—Fkﬂ'
C.cosx=—-1ox#k2r D. cosx#0 < x# L+ k2

Phuong trinh cos2x = % c6 s0 nghiém thugc khoang (0;7) 1a:
A.2 B.3 Ca 1 D. 4
3.Méi quan hé giira nghiém ciia phwong trinh lwgng giac thudc khoang doan cho truée va

phuong trinh.
Phuong trinh 2sin 2x — =06 tap nghiém trong [0;27] la:

33 3 6 3 3 6
i | = T o p. [T 5%
6 3 6 3 6 6 6
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Cau 53.

Cau 54.

Cau 55.

Cau 56.

Cau 57.

Cau 58.

Cau 59.

Cau 60.

Cau 61.

Cau 62.

Cau 63.

S6 nghiém cua phuong trinh sin [x + %) =1 thude [7;27] 1a

A.0 B.1 C.2 D.3

4.Cau héi khac.
Trong cac phuong trinh sau phuong trinh nao c¢6 nghiém?

. 1
A. \/gsmx:Z; B. ZCOS4X:1
C. 2sin x+3cosx =1; D. cot’ x—cotx+5=0.
Dé phuong trinh 2msinx+1=3m c¢6 nghiém thi gia tri cua m 1a:
A.lSmSI lSmSl C.lSmSz lSmSl
2 B. 5 3 3 D. S 2
Dé phuong trinh 4cos® x = m+3 c6 nghiém thi gié tri ctia m 1a:
A. 3<m<1 B. 4<m<-2 C.m=2-3 D. m<l1

Phuong trinh sin x(2 cosx—3 ) =0 c6 cac nghiém (v&i moi sé nguyén k) 132

x=kr x=kr x=k2x
T
A. 1 C, D.x=x=+k2n
x=i%+k2ﬂ' x=i%+kﬂ x=i%+k27z 6

Phan 3: Mét s6 dang phuong trinh hrgng gidc co ban
1.M6i quan hé giira nghiém va phwong trinh bic nhat véi 1 ham so6 luong giac
*Ham sin.

Phuong trinh nao sau day v6 nghi€ém?

. . I
A.smx=3 B. smx:E C.cosx=—— D. tanx =+/3
Phuong trinh 2sinx+1=0 cd tap nghiém la:
A. S={—£+k7z/keZ} B. S:{—f+k27z; 7—”+k2;z/kez}
6 6 6
C. S:{i%+k2ﬂ/kel} D. S:{—%+k2ﬂ; %+k272’/k€2}
Céc nghiém cua phuong trinh sinx = sin% la
A.X=%+k27r,keZ B.X=i%+k27r,keZ
C.x=%+kﬂ,keZ D.X=§+k27rvéx=67ﬂ+k27r,keZ
Phuong trinh: sinx—m =0 v6 nghiém khi m la:
m<-—1
A. -1<m<l1 B.|: C. m<-1 D. m>1
m>1
Tép gia tri cia ham s6 y = 2sin2x+3 la:
A [2:3] B. [-2:3] c. [1:5] D. [0:1]

Nghiém cuia phuong trinh 1—5sin x+2cos’ x =0 la:
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